

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 03.02.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005669510

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation MS Marketing Strategien AG, St. Gallen

MS Marketing Strategien AG Fürstenlandstrasse 35 9000 St. Gallen

Bisher Fürstenlandstrasse 35 9013 St. Gallen

MS Marketing Strategien AG, in St. Gallen, CHE-101.894.507, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 143 vom 26.07.2019, Publ. 1004685177). Domizil neu: Fürstenlandstrasse 35, 9000 St. Gallen.

Tagesregister-Nr. 1170 vom 31.01.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 143, Datum: 26.07.2019 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG